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Settimana Europea delle Regioni e delle Città - Bruxelles (Belgio) – 9/12 Ottobre 2023

Settimana Europea delle Regioni e delle Città 2023

Il Progetto Europeo di Rete di Città - finanziato dal Programma “Cittadini, Uguaglianza, Diritti e Valori” - “Strategic and Human Rebirth in European Local Community” (EURebirth) coordinato dal Comune di Capizzone (Bergamo) - nella veste di Capofila - e implementato congiuntamente a altri 6 Comuni di 5 differenti Paesi dell’Unione Europea) a titolo di Partner è stato ulteriormente selezionato dalla Commissione Europea (Direzione Generale della Politica Regionale ed Urbana) e dal Comitato Europeo delle Regioni quale Buona Pratica di Rete di Città e come tale sarà presentato nell'ambito del Programma Ufficiale della prossima Settimana Europea delle Regioni e delle Città 2023 (il più importante Evento Europeo dedicato alla Politica di Coesione, Regionale ed Urbana, a cui hanno aderito finora oltre 10.000 Partecipanti, tra cui più di 1000 Relatori da tutta Europa e non solo) programmata il 9-12 Ottobre a Bruxelles. 

Nell'ambito di tale Evento è programmato lo Showcase Workshop “The Role of Network of Cities in promoting the Principles and Values of the New European Bauhaus”, il giorno Mercoledì 11 Ottobre 2023 (09:30-10:30) presso lo SQUARE Brussels Meeting Center (Mont des Arts - Bruxelles), la cui Agenda dei Lavori prevede gli Interventi Tematici - moderati da Luigi A. Dell’Aquila (Titolare dell’Agenzia di Consulenza e Formazione “Knowledge Management & Intellecutal Capital operante in materia di Economia, Politiche, Programmi, Progetti e Finanziamenti dell’Unione Europea) - di Francesco Marchionni (European Project Manager del Comune di Capizzone), Dario Sciunnach (Autorità di Gestione del Programma Regionale FESR di Regione Lombardia) e Kjell Nilsson (Professore Associato presso l’Università di Copenaghen e Responsabile Scientifico del Progetto NordGreen - Smart Planning for Healthy and Green Nordic Cities - Nordregio Projects - finanziato nell’ambito del Programma Sustainable Urban Development and Smart Cities | NordForsk - che sarà presentato congiuntamente al Progetto EURebirth).


Al fine di poter partecipare allo Showcase Workshop medesimo è necessario effettuare la relativa Registrazione - per il tramite del Portale Ufficiale di EURegionsWeek 2023 e, tenuto conto dei limitati posti a sedere, entro e non oltre il prossimo 30 settembre 2023 - utilizzando il seguente link: The Role of the Network of Cities in promoting the Principles and Values of the New European Bauhaus | European Week of Regions and Cities 20223. A tal proposito, si segnala che, ad oggi, hanno fatto pervenire la propria richiesta di partecipazione in presenza circa 100 Autorità Pubbliche Nazionali, Regionali e Locali nonchè Università e Centri di Ricerca provenienti da tutta Europa. 

[bookmark: _Toc92965230]
Durante il menzionato Showcase Workshop è altresì prevista la preliminare presentazione di Analisi Quali-Quantitativa dei dati acquisiti mediante un Indagine – lanciata su scala europea e con il coinvolgimento di tutti i Paesi Europei a che aderiscono al Partenariato di Progetto ma non solo -  a cui sono inviati a partecipare i Cittadini Europei interessati tramite il Questionario – da compilare in forma anonima – disponibile ai seguenti links: EURebirth - Survey & EURebirth - Survey / CERV Italia. 
La gestione e l’assistenza tecnica del Progetto EURebirth è affidata agli European Project Managers Luigi A. Dell’Aquila e a Francesco Marchionni operanti nel settore dei Programmi e dei Progetti Europei e che supporteranno il Coordinatore e il Partenariato di Progetto durante l’intero periodo di implementazione di EURebirth della durata di 24 Mesi sulla base della Metodologia di Gestione di Progetto “PM² Project Management Methodology” che include Tecniche, Strumenti, Modelli di Governance e Processo in materia di European Project Management - elaborate e promosse dal Centro di Eccellenza nella Gestione di Progetto (CoPM²) della Commissione Europea – volte all’efficiente ed efficace attuazione le diverse Fasi del Ciclo di Vita di un Progetto Europeo: Programmazione, Pianificazione, Gestione, Monitoraggio, Controllo, Valutazione e Rendicontazione. 

Per maggiori informazioni, si prega di contattare il Coordinatore di Progetto al seguente recapito E-mail: comune.capizzone@gmail.com.
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